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18/2003 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na výrobky z hlediska jejich elektromagnetické
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Zákon č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů
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Předmluva



Tento dokument (EN 15848:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 164 „Vodárenství“, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo jeho schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2010.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

POZNÁMKA Výrobky určené pro používání ve vodovodní síti mají vyhovovat, pokud existují, národním
předpisům a zkušebním opatřením, zajišťujícím jejich vhodnost pro styk s pitnou vodou.

V dubnu 2006 vydala komise Evropského společenství revidovaný mandát (M 136) požadující po CEN
vytvoření harmonizovaných výrobkových norem a podpůrných norem pro jejich zkoušení, které by
mohly být použity pro posuzování jejich vhodnosti pro styk s pitnou vodou. Paralelně komise
Evropského společenství zahájila proces tvorby nařízení o stavebních výrobcích (CPR), které nahradí
směrnici o stavebních výrobcích CP (89/106/EC) a revizi směrnice pro pitnou vodu (98/83/EC).

Jakmile budou známy výsledky těchto procesů, budou evropské normy výrobků novelizovány
doplněním přílohy Z podle mandátu M 136, který obsahuje oficielní odkazy na platné požadavky.
Dokud tato doplnění nevstoupí v platnost, zůstávají v platnosti příslušné stávající národní předpisy.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC musí tuto evropskou normu implementovat národní
normalizační orgány níže uvedených států: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje definice, principy konstrukce (nikoliv však rozměry) a návrhu, funkční
a provozní požadavky a rovněž metody zkoušení funkčnosti nastavitelných dávkovacích systémů pro
úpravu vody vnitřních vodovodů, určené k lidské spotřebě (viz [1]), trvale připojených na vodovodní
přípojku.

Koncentrace aktivních chemikálií a také jakýchkoliv dalších příměsí, nebo méně důležitých prvků
(zahrnujících možné znečištění) v upravované vodě, nesmí překročit hodnoty ukazatelů, uvedené ve
stávající legislativě členských států pro vodu určenou k lidské spotřebě tak, jak byly zavedeny
národními orgány.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


